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NOMOZ MAINHZIAZ

AHMOZ BOAOY

A/NZH TEXNIKQN YMHPEZIQN

Tax. Aieubuvon: MikpaoilaTwy 81 -
Makpivitong
(kTip1o Zipep)

Tay. Kwdikag : 38333

MPOYMOAOTIIZMOZ: 70.000,00 Eupw

ENTYMNO OIKONOMIKHZ NMPOZ®OPAZ

(karé TO CUOTNUA PE EVIAIO TTOOOOTO EKTITWONG TOU AdpBpou 125 Tou v. 4412/2016)

7

Wnoewakd vrioyeypapupévo andé ELENI PROVIA
Huepounvia: 2020.08.03 13:05:30 EEST




EPIro: ANMOKATAZTAZEIZ ZHMIQN ZTIZ
NAATEIEZ KAI ZTOYZ
KOINOXPHZTOYZ XQPOYZ ETOYZ

2020
EAAHNIKH AHMOKPATIA

NOMOZE MAFNHEIAE

AHMOZz BOAOY MPOYMOAOIEMOS: 70.000,00 Eupw

A/NZH TEXNIKQN YMNHPEZIQN

Tay. Aieubuvon: MikpaociaTwy 81 -
Makpivitong
(kTip1o Zipep)
Tay. Kwdikag : 38333

ENTYTO NMPOXPOPAZ

(xaTd TO CUOTNHA PE EVIAIO TTOCOOTO EKTITWONG TOU dpBpou 125 Tou v. 4412/2016)

Tou oIKovOuIKOU popéa

Mpog:
AHMO BOAOY
A@ou éAaBa yvwon Tng Alakipuéng Tng AnPoTTpaciag Tou £pyou TTou avaypdg@eTal aTnv

ETMKEQAAIDQ KAl TWV AOITTWV OTOIKEIWV ANPOTTPATNONG, KABWGS KAl TWV CUVONKWY EKTEAEONG TOU
£€pyou auTtoU, UTTORAAAW TNV TTapoloa TTPOCPOPAa Kal SNAWVW OTI aTTOdEXOMAI TTARPWG KAl XWPig
EM@UAaEn 6Aa autd kal avaAapBavw Tnv EKTEAEGN TOU £pyou PE TO aKOAOUBO TTO0OGCTO

EKTITWONG €TTI TV TIHWV Tou TigoAoyiou MeAETNG Kal Tou MpouTroAoyiopol MeAéTng.

A. ITPOX®EPOMENH EKIITQXH
APIOMHTIKQZ: %

OAOI'PAD®QY €ni ToIC €kaTO

O Mpoo@épwv

(OvouaTETTWVUNO UTTOYPA®OVTWY Kal appayida OIKOVOUIKOU QopEa)




B. IPOYIIOAOTIEMOX. IPOX®OPAX

Epyaocieg Katd Tn HEAETN

Aatrdvn Katd Tov
MpouTtroAoyiocuod

Mpooc@epouevn
ékmrrwon (%)

Aatrdvn petd
TNV EKTITWON

MeAéTng (Eupw) Of EUPW
ABpoioua daTtravwy EpYaciwV Katd Tn ]
] 20 X (1-1roco0T6
MEAETN Z0= 41.066,10 .
EKTTTWONG) =TT
NE&O.E. 18% X Zo= 7.391,90 18% X 21 =
>uvoAiki Aatravn ‘Epyou Katd Tn YEAET Katd Tn TTpoc@opd
n n Epy n n 48.458.00 n TPOCPop
23= >AE =
7.268,70
AtrpoBAeTTa 15% X 23= 15% X ZAE =
ATTONOYIOTIKEG
ATttohoyioTikéG Epyacieg Atr= 500,00 500,00
Epyacieg AT =
NE &O.E.
ATttohoyioTIKwy 18%
I.E & O.E. AmroAoyioTikwv 18% X Atr= 90,00
X At X (1-To000T6
EKTTTWONG) =
Av X (1- TTo000T0
Avabewpnon Av=
134,91 EKTTTWONG) =
20volo Aatravng Tou ‘Epyou katd n Katd mn rpoogpopd
MEAETN (Xwpig DIA) 2= 56.451,61 Mn2=
BoAog, ...............

O Mpoo@épwv

H EMITPOIH AIAFQNIZMOY
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